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Ta emevoedvpéva NAEKTPOSIOL PEPOVY L EMEVOLOT OV THKETOL OKOAO [LE
oKomd 1N Onuovpyio oTpdong mpoctaciog and okovpld, tn OdAvon Tov
akafopoidv, TN ONUIOLVPYIN TPOGTATEVTIKOV HAVIVO, A0 0EPLL, TOV OVIGUO



OVOLECO OTO MAEKTPOOIO KO TNV OATUOCEOALPO, (OGTE VO, OLEVKOAVVETAL TO
dvoppo Kot va cvovenpeitol 6tabepd nAektpiko 10E0.

B2.

AtpakTtog ovopdletal K0 paPAOC TOL TEPIGTPEPETAL LETOPEPOVTAG POTN.

Yrpo@eig ovopalovion To onuei TG OTPAKTOL 1 TOL GEova  Gmov
dnuovpyeital cuvepyacio (emagn Kol TEPIGTPOPN) LE AAAN GTOLYEIN.

21000¢ ™G Aglovong TV OTPoQE®V €ivol 1M HEIOON NG EMPOVELNKNG
TPOYOTNTOS, MOTE Vo, EATT®OEL 0 cuvtedeotng TpIPNG. Tovto givor onpovtikd
Yy TNV KaAn ovvepyaocio pe to £dpavo oAioOnong aAdd Kot yio v emitevén
akpipelag otn ddcTao.
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Apa yio o onueio A emAéym 10 poviepdav 61814
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Apa yuo o onpeio B emAéym 1o poviepdv 6214



